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Skaffa en mer spännande fritid - bli scout! 
I Scouterna hittar du både utmaningar och nya kompisar oavsett var du bor eller hur gammal du är. Hos oss kan du uppleva äventyr i naturen, upptäcka nya sätt att lösa problem eller bara ha kul tillsammans medan vi utforskar världen.
Välkommen till namn scoutkår och prova på scoutaktiviteter
NÄR? Datum och klockslag
VAR? Adress
FÖR VEM? Skriv text
Ta med dig en vuxen på prova på-mötet. Intresset för scouting är stort och vi söker fler ledare till vår scoutkår, som scoutledare erbjuds du som vuxen ett roligt och spännande uppdrag där vi tillsammans lär genom att göra. 
Scouternas stödfond ger ekonomiska eller materiella bidrag för att undanröja de hinder som finns att fullt ut delta i scoutverksamhet, läs mer på scoutservice.se/stodfond
Våra vanliga veckomöten hålls varje Dag och tid.


	
	
	
Qaado wakti firaaqo oo xiise leh - noqo iskawt!  
Iskawtka waxaad ka heleysaa loolamo iyo saaxiibo cusub iyadoon loo eegin meesha aad ku nooshahay ama da’da aad jirto. Waxad halkeena ku qaadan kartaa tacabir bey’adda, adigoo helaya siyaabo cusub oo loo xaliyo dhibaatooyinka ama wakhti wanaagsan qaata adigoo baaraya dunida. 
Ku soo dhowow oo tijaabi howlaha namn scoutkår 
GOORMA? Datum och klockslag
XAGGEE? Adress
LOOGU TALA GALAY? Skriv text på svenska
[bookmark: _GoBack]Soo kaxeyso qof weyn kulanka tijaabinta. Dad badan baa xiiseya iskawta waxannan u dooneynaa dhowr hogaamiye iskawtkeena, hogaamiyaha iskawt-ka ee ah qofka weyn ayaa helaya howl xiise iyo maad leh inagoo howsha aan qabaneyno wax ku baraneyna.
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