Förslag på mejltext som kan användas i utskick till föräldrar och ledare med flera. Texten kan användas i sin helhet eller ändras så den passar er.
Hej,
I augusti 2023 samlas tiotusentals scouter från hela världen på en gemensam jamboree. Den här gången arrangeras världsscoutjamboreen (WSJ) i Sydkorea. Bara en gång i livet har man chansen att följa med som deltagare, vilket kan vara ens livs största scoutupplevelse. Världens konflikter lämnas hemma, nya vänskapsband knyts och varje steg är ett äventyr. 
Till jamboreen i Korea har alla som är födda mellan den 22 juli 2005 och den 31 juli 2009 möjlighet att ansöka om att få delta. 
Är du över 18 år kan du åka som ledare eller internationell funktionär. Du får vara med om en häftig resa, utvecklas som person och ledare samtidigt som du bidrar till att unga får vara med om en unik upplevelse. Som ledare gör du det möjligt för nio scouter att vara med om sitt livs scoutupplevelse.
Ansökan är öppen och stänger för ledare 28 februari och 30 april för deltagare och funktionärer, men ansök redan idag. 
Jamboreen äger rum 1–12 augusti 2023. Svenska kontingentens resa startar ca 1–1,5 vecka före jamboreen, med en rundresa i området. De svenska deltagarna delas in i patruller, 4 patruller bildar en avdelning som tillsammans med de andra svenska avdelningarna skapar den svenska kontingenten. 
(Ev: Den x/x kl xx kommer vi ha ett scout- och föräldramöte om jamboreen i Korea. Vi berättar mer och du får möjlighet att ställa frågor. Välkomna!)
Hör av dig till oss ledare i kåren om ni har frågor. Du kan även läsa med om världsscoutjamboreen i Korea här: https://www.scouterna.se/wsj23-sydkorea/
Vänliga hälsningar,
