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Medgivande för lagring och publicering av bild och film 
för dig som är 16 år eller äldre 

Vi vill fota eller filma dig för att berätta om Scouterna. Vi vill ge fler möjlighet att uppleva scouting och behöver levandegöra berättelsen om vår verksamhet i kommunikationen. Bilderna kommer inte användas i något annat syfte än att berätta om scouting.  Bilderna sparas för att kunna publiceras på till exempel på kåren, på scouterna.se, i media eller tryckta flyers och affischer. De kan också användas i sociala medier som används av Scouterna nationellt och lokalt.  

Här kan du läsa mer om hur vi använder bilder:
Personuppgifter kan vara namn, kontaktuppgifter samt bild och film på dig. De kan användas av Scouterna, Scouternas folkhögskola eller våra samarbetsparters (till exempel Postkodstiftelsen, postleverantörer, tryckerier) och av media i scoutsammanshang. De kan komma att publiceras på till exempel hemsidor, flyers, posters, i vårt bildarkiv samt tryckt, digitalt och TV-sänt i media.  De också publiceras i sociala medier. Det innebär att uppgifterna delas med tredje land utanför EU/EES-området. Vår policy är att inte spara personuppgifter eller använda bild och film som är äldre än 5 år. Du kan när som helst återkalla ditt godkännande genom att kontakta oss på de kontaktuppgifter som anges nedan.  Du har rätt att begära tillgång till de personuppgifter som Scouterna sparar.  Du har rätt att få felaktiga personuppgifter rättade och kan begära att personuppgifter raderas. Du har även rätt till så kallad dataportabilitet. Du har även rätt att invända mot viss behandling av personuppgifter och begära att behandlingen av personuppgifter begränsas. Om du är missnöjd med hur dina personuppgifter behandlas kan du göra en anmälan hos Integrationsskyddsmyndigheten (IMY) som är tillsynsmyndighet för vår personuppgiftsbehandling. 

Detta gäller Scoutverksamhet under år:
Jag ger mitt samtycke till att uppgifter om mig t.ex. namn och bild, får användas och spridas för att informera om scouting, enligt vad som står ovan.

För och efternamn

Telefonnummer

Mailadress
Scouterna | Post: Box 42034, 126 12 Stockholm | Besök: Instrumentvägen 19, Hägersten
Telefon växel: + 46 8 568 432 00 | scouterna.se
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